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Ayse bir kitabin ilk gin %’Unu, ikinci glin %’ini
okumustur.

Buna gore Ayse iki giinde kitabin kacta kacini
okumustur?
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Yunus parasinin %u ile ayakkabl, kalan parasi-
nin %’U ile tisdrt almigtir.

Buna goére Yunus’un aldigi tigortiin fiyat tiim
parasinin kacta kac¢ina esittir?
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Bir stirahinin %’inin %’U bostur.

Siirahinin icinde toplam 14 dL su bulunduguna
gore sirahinin tamamini doldurmak icin kac
desilitre suya ihtiyac vardir?

A) 2 B) 3 0)5 D) 6

Asagida bir sit saticisinin elindeki stit miktar ve-
rilmigtir.

Bu satici elindeki sttliin 6nce %’ini satmig, kalan
2
sutdn E’Une de yogurt yapmak icin kullanmigtir.

Buna goére son durumda saticinin elinde kalan
siit miktan kag litredir?
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Asagida ici salca dolu bir kutunun toplam kuitlesi
verilmistir.

Kutunun bos kutlesi icindeki salcanin kitlesinin

1,.
Z U kadardir.

Buna goére kutunun bosken kiitlesi ka¢ kilog-
ramdir?

B) C) % D) g
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Bir duvar ustasi her giin esit hizda calisarak 6r-
mesi gereken duvarin ilk gin %’Unu ikinci glin
%’ini drmustiir. Uclincl giin 12 saat daha calisa-
rak duvarin tamamini bitirmigtir.

Buna gore usta, duvarin tamamini bitirmek

icin toplam kac saat calismistir?

A) 18 B) 24 C) 32 D) 36

Bir pazarci elindeki Grtinlerin Z’unu 6glene kadar

e 2
kalan drtnlerin E’unu ise 6gleden sonra sattik-

tan sonra elinde 20 adet Urln kalmigtir.

Buna goére pazarci giin icinde toplam kac¢ adet
lirtin satmistir?

A) 60
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8. Asagida bir tiyatro gdsterisinin tam ve 6grenci bi- 9. Asagida birinin uzunlugu 8 dm olan raflardan Ust-

let Ucretleri gbsterilmistir. tekine iki adet, alttakine ise U¢ adet 6zdes kip
bicimindeki kutular aralarinda bosluk birakiima-
dan gdrseldeki gibi dizilmigtir.
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Bu gosterideki toplam 200 koltugun —’i kadar
8 Buna gére alttaki rafin bos kalan kisminin

tam bilet, kalanin %’i kadar ise 6grenci bileti sa- uzunlugu (?) kac desimetredir?

tilmugtir. 3 3 2 1
A~ B = C) - D) -

Buna gore bu gosterinin bilet satisindan elde 4 S S 4

edilen gelir kac liradir?

A)2500  B)2250 C)2100 D) 1950

10. Asagida uzunlugu verilen bir direk ve dikddrtgen bigimindeki bir kumastan olusan 6zdes iki reklam bayraginin
aralarindaki uzaklik gdsterilmistir.
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Dikdortgen bicimindeki mavi kumasin uzun kenarinin uzunlugu, kisa kenarinin uzunlugunun 4 kati kadardrr.
Kumaslarin alt kisminin zemine olan uzakligi ise kumasin kisa kenarinin uzunluguna esittir.

Buna gore reklam bayraklarinin kumaslari arasindaki uzaklik (?) ka¢ metredir?
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